

WHY?

ಏಕೆ?

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ



WHY ?

On earth they say:
“Laid aside by illness.”
In heaven they say:
“Called aside for stillness.”

ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ:
"ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಇಡಲಾಗಿದೆ."
ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ:
"ಸ್ಥಿರತೆಗಾಗಿ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ."

ನಾನು ಈ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಯಾಕೆ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದೇನೆ? ಅನಾರೋಗ್ಯ ಬಂದಾಗ ಅಥವಾ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದಾಗ ಅಥವಾ ತೊಂದರೆ ಬಂದಾಗ ನಾವು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಕೇಳುವ ಪ್ರಶ್ನೆ ಇದು .

1. ದೇವರು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ, "ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಮತ್ತು ನಾನು ದೇವರು ಎಂದು ತಿಳಿಯಿರಿ " ಕೀರ್ತನೆಗಳು 46:10 ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಜೀವನದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ದೇವರಿಗೆ ವಿರಳವಾಗಿ ಅವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಜೀವನವು ದೇವರಿಗೆ ಸ್ಥಾನವಿಲ್ಲದಷ್ಟು "ಪೂರ್ಣ" ವಾಗುತ್ತದೆ. ಒಂಟಿತನ ಮತ್ತು ತೊಂದರೆಯ ಒಂದು ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರು ಯಾಕೋಬನೊಂದಿಗೆ ಮಾತಾಡಿದನು. ಅವನು ಎಚ್ಚರಗೊಂಡು, "ಕರ್ತನು ಇಲ್ಲಿದ್ದಾನೆ! ಅವನು ಈ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದಾನೆ, ಮತ್ತು ಅದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲ. " ಆದಿಕಾಂಡ 28:16. ದುಃಖ ಮತ್ತು ಸಂಕಟದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದೇವರು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಇರುತ್ತಾನೆ.

2. ಅನಾರೋಗ್ಯವು ನಮಗೆ ದೇವರ ಶಿಸ್ತಾಗಿರಬಹುದು "ದೇವರು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಮನುಷ್ಯನು ಸುಖಿ. ಆತನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಖಂಡಿಸಿದಾಗ ಅದನ್ನು ಅಸಮಾಧಾನಗೊಳಿಸಬೇಡ " ಯೋಬ 5:17. "ಮತ್ತು ನಾವು ಅನುಭವಿಸುವ ಈ ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ತೊಂದರೆ ನಮಗೆ ಪ್ರಚಂಡ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತ ವೈಭವವನ್ನು ತರುತ್ತದೆ, ಇದು ತೊಂದರೆಗಿಂತ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ." 2 ಕೊರಿಂಥ 4:17. ಆದ್ದರಿಂದ "ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಪ್ರಯೋಗಗಳು ನಮ್ಮ ಹಾದಿಗೆ ಬಂದಾಗ (ಅಥವಾ ತೊಂದರೆ) ಬಂದಾಗ ನಮ್ಮನ್ನು ಅದೃಷ್ಟವಂತರೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ" ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯಾಕೋಬ 1: 2. "ನನ್ನ ದುಃಖದಲ್ಲಿಯೂ ನನಗೆ ಸಮಾಧಾನವಾಯಿತು ಏಕೆಂದರೆ ನಿಮ್ಮ ವಾಗ್ದಾನವು ನನಗೆ ಜೀವವನ್ನು ನೀಡಿತು." ಕೀರ್ತನೆಗಳು 119: 50. "ನಾನು ತೊಂದರೆ ಮತ್ತು ಆತಂಕದಿಂದ ತುಂಬಿದ್ದೇನೆ, ಆದರೆ ನಿಮ್ಮ ಆಜ್ಞೆಗಳು ನನಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನು ತರುತ್ತವೆ." ಕೀರ್ತನೆಗಳು 119: 143.

3. ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೋಡಲು ಅನಾರೋಗ್ಯವು ಒಂದು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಯೇಸುವಿನ ಶಿಷ್ಯರು ಮನುಷ್ಯನ ಕುರುಡುತನದ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿದಾಗ, "ಗುರು, ಯಾರ ಪಾಪವು ಅವನನ್ನು ಕುರುಡನಾಗಿ ಹುಟ್ಟಿಸಲು

ಕಾರಣವಾಯಿತು? ಅದು ಅವನ ಅಥವಾ ಅವನ ಹೆತ್ತವರ ಪಾಪವೇ? " ಯೇಸು ಉತ್ತರಿಸಿದನು, "ಅವನ ಕುರುಡುತನಕ್ಕೆ ಅವನ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಹೆತ್ತವರ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲ. ಆತನು ಕುರುಡನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ದೇವರ ಶಕ್ತಿಯು ಅವನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ." ಯೋಹಾನ್ 9: 2-3. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಕಾಯಿಲೆ ಅಥವಾ ಪ್ರಯೋಗವು ದೇವರು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಹೇಗೆ ಉತ್ತರಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಲು ಒಂದು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ದೇವರ ವಾಗ್ದಾನಗಳೆಲ್ಲವೂ ನಿಜ. ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಬರಬಹುದು. ಅವರು ನಮ್ಮ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತ. ಅವರು ನಮ್ಮ ಕೂಗು ಕೇಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಮಾಡಬಹುದು ನಮಗೆ ಅವರ ಸಹಾಯ ನೀಡಿ. ಅವನು ಕೇಳುವ ಎಲ್ಲಾ ನಾವು ನಂಬುತ್ತೇವೆ. "ನಂಬಿಕೆ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಸಾಧ್ಯ." ಮಾರ್ಕ್ 9:23.

ಹಾಗಾದರೆ, ಈ ಕಾಯಿಲೆಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ದೇವರ ಚಿತ್ತ ಏನು?

1. ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಪಾಪಗಳನ್ನು ದೂರವಿಡಿ.

"ಆದರೆ ನಾವು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರೆ, ಆತನು ತನ್ನ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದದ್ದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ: ಆತನು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ತಪ್ಪುಗಳಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ." 1 ಯೋಹಾನ್ 1: 9.

ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಕ್ಷಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟವೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಿ. "ಈಗ ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿದ್ದೇವೆ, ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ನಾವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ." ರೋಮ್. 5:

1. ಮನಸ್ಸಿನ ಶಾಂತಿ ಇರಲಿ. "ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಬಿಡುವುದು ಶಾಂತಿ; ನಾನು ನಿಮಗೆ ಕೊಡುವುದು ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಶಾಂತಿ. ಜಗತ್ತು

ಮಾಡುವಂತೆ ನಾನು ಅದನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಚಿಂತಿಸಬೇಡಿ ಮತ್ತು ಅಸಮಾಧಾನಗೊಳ್ಳಬೇಡಿ; ಭಯಪಡಬೇಡಿ, ಹೆದರಬೇಡಿ." ಯೋಹಾನ್ 14:27.

2. ನಿಮ್ಮ ಅಗತ್ಯದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀವು ದೇವರನ್ನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬಹುದು. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: "ತೊಂದರೆ ಬಂದಾಗ ನನ್ನನ್ನು ಕರೆ ಮಾಡಿ; ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತೇನೆ, ಮತ್ತು ನೀವು ನನ್ನನ್ನು ಹೊಗಳುತ್ತೀರಿ." ಕೀರ್ತನೆಗಳು 50:15. "ಹಾಗಾದರೆ ನಮಗೆ ವಿಶ್ವಾಸವಿರಲಿ ಮತ್ತು ದೇವರ ಸಿಂಹಾಸನವನ್ನು ಸಮೀಪಿಸೋಣ, ಅಲ್ಲಿ ಅನುಗ್ರಹವಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ನಾವು ಕರುಣೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಾಗ ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ಕಾಣುತ್ತೇವೆ." ಇಬ್ರಿಯ 4:16.

3. ನೀವು ಎಂದಿಗೂ ವಿಫಲವಾಗದ God ನ ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಬಹುದು. ಆತನು, "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ; ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ತ್ಯಜಿಸುವುದಿಲ್ಲ." ಇಬ್ರಿಯ 13: 5. "ಭಯಪಡಬೇಡ - ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಉಳಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹೆಸರಿನಿಂದ ಕರೆದಿದ್ದೇನೆ - ನೀನು ನನ್ನವನು. ನೀವು ಆಳವಾದ ನೀರಿನ ಮೂಲಕ ಹಾದುಹೋದಾಗ, ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇರುತ್ತೇನೆ; ನಿಮ್ಮ ತೊಂದರೆಗಳು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಆವರಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಬರುವ ಕಠಿಣ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ನಿಮಗೆ ನೋವುಂಟು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ." ಯೆಶಾಯ 43: 1-2. "ಒಳ್ಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಅನೇಕ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ, ಆದರೆ ಕರ್ತನು ಅವರೆಲ್ಲರಿಂದಲೂ ಅವನನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾನೆ." ಕೀರ್ತನೆಗಳು 34:19. "ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕರ್ತನಿಗೆ ಕೊಡು; ಆತನ ಮೇಲೆ ಭರವಸೆಯಿಡಿ, ಅವನು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವನು." ಕೀರ್ತನೆಗಳು 37: 5. "ಓ ಕರ್ತನೇ, ಅವರ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ದೃ keep ವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟವರಿಗೆ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೊಡು." ಯೆಶಾಯ 26: 3.

4. ಡು ನಾಟ್ ಹತಾಶ "ನನ್ನ ಕುರಿಗಳು ನನ್ನ ಸ್ವರಕ್ಕೆ ಕೇಳಲು; ನಾನು ಅವರನ್ನು ಬಲ್ಲೆ, ಮತ್ತು ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ಹಿಂಬಾಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಮತ್ತು ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ಸಾಯುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾರೂ ಅವರನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ಕಸಿದುಕೊಳ್ಳಲು

ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. " ಯೋಹಾನ್ 10: 27-29. "ಕರ್ತನು ನನ್ನ ಕುರುಬ; ನನಗೆ ಬೇಕಾಗಿರುವುದು ನನ್ನ ಬಳಿ ಇದೆ. ನಾನು ಆಳವಾದ ಕತ್ತಲೆಯ ಮೂಲಕ ಹೋದರೂ, ಕರ್ತನೇ, ನಾನು ಭಯಪಡುವದಿಲ್ಲ ಏಕೆಂದರೆ ನೀವು ನನ್ನೊಂದಿಗಿದ್ದೀರಿ " (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 23: 1-4)



ನನ್ನನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಲು ನಾನು ದೇವರನ್ನು ಕೇಳಬಹುದೇ?

ಗುಣಪಡಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕೇಳಲು ಬೈಬಲ್ ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತದೆ. "ದೊಡ್ಡ ಜನಸಮೂಹವು ಆತನ ಬಳಿಗೆ ಬಂದು ಕುಂಟರು, ಕುರುಡರು, ವಿಕಲಚೇತನರು, ಮೂಕರು ಮತ್ತು ಅನೇಕ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಯೇಸುವಿನ ಪಾದದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟರು; ಆತನು ಅವರನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಿದನು. " ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 15:30. "ಅವನು ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಯಿಲೆಗಳನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ." ಕೀರ್ತನೆಗಳು 103: 3.

ಯೇಸುವಿನ ಕೆಲಸವು ಗುಣಪಡಿಸುವ ದೇವರ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತೋರಿಸಿತು. "ಯೇಸು ಎಲ್ಲಾ ಪಟ್ಟಣಗಳು ಮತ್ತು ಹಳ್ಳಿಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದನು. ಅವರು ಸಿನಗಾಗ್ಗಳಲ್ಲಿ ಬೋಧಿಸಿದರು, ರಾಜ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಾರಿದರು ಮತ್ತು ಜನರನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಕಾಯಿಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಂದ ಗುಣಪಡಿಸಿದರು. " ಮತ್ತಾಯ 9:35. ಮತ್ತಾಯ 4: 23-24 ಓದಿ ; ಮತ್ತಾಯ 8: 16-17; 11: 5; ಲೂಕ 10: 9.

ಕ್ರಿಸ್ತನ ಸಂಕಟ ಮತ್ತು ಮರಣವು ಮಾನವಕುಲಕ್ಕೆ ಗುಣಮುಖವಾಯಿತು. "ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದಾಗಿ ಆತನು ಗಾಯಗೊಂಡನು, ನಾವು ಮಾಡಿದ ಕೆಟ್ಟದ್ದರಿಂದ ಹೊಡೆದನು. ಆತನು ಅನುಭವಿಸಿದ ಶಿಕ್ಷೆಯಿಂದ ನಾವು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅವನು ಪಡೆದ ಹೊಡೆತಗಳಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾಗುತ್ತೇವೆ. " ಯೆಶಾಯ 53:

5. "ಯೇಸು ದುಷ್ಟಶಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಂದು ಮಾತಿನಿಂದ ಹೊರಹಾಕಿದನು ಮತ್ತು ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಿದನು. ಯೆಶಾಯ ಪ್ರವಾದಿ ಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಸಲು ಅವನು ಇದನ್ನು ಮಾಡಿದನು, "ಆತನೇ ನಮ್ಮ ಕಾಯಿಲೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ನಮ್ಮ ರೋಗಗಳನ್ನು ಕೊಂಡೊಯ್ದನು." ಮತ್ತಾಯ 8: 16-17. ಅವನ ಪುನರುತ್ಥಾನ ಎಂದರೆ ಅವನು ಜೀವಂತ ರಕ್ಷಕ, ಅವನ ಗುಣಪಡಿಸುವ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸಮರ್ಥ. "ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿನ್ನೆ, ಇಂದು ಮತ್ತು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಒಂದೇ." ಇಬ್ರಿಯ 13: 8. "ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ." ಕೃತ್ಯಗಳು 9:34 ; ಕೃತ್ಯಗಳು 3:16; ಕೃತ್ಯಗಳು 5:16.



Healing through Jesus' life;

Healing through Jesus' death.

FEAR NOT, ONLY BELIEVE.



" ನಂಬಿಕೆ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಸಾಧ್ಯ ".

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ
ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ
ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು
ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು
ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ
ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು
ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)